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DOEL - EDIÇÃO Nº 346 

 

22 de junho de 2022 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

Atas de Sessões e Decretos  

 

EXTRATO DE ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2022. 
Mesa Diretora: Presidente: Joelmir Pereira Camargo, Vice-Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, 1º 
Secretária: Irani Aparecida Marson, 2º Secretário: Lucas Mateos Pereira. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Flávio Nunes de Lima, Iran Francisco Bispo, Maria 
Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Sandra Aparecida de Souza Alves e Tiago de Castro Souza, 
Valdivino Antonio Marcusso. 
Às dezoito horas e trinta minutos do dia trinta de maio de dois mil e vinte e dois, deu-se início a 17ª Sessão 
Ordinária de 2022. 
 
DO LEGISLATIVO 
PROJETOS DE LEI: 
27/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Institui o Dia e a Semana Municipal de Combate ao Trabalho Infantil 
no município de Boituva. 
28/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Institui a Semana Municipal de Incentivo a Adoção de Crianças e 
Adolescentes no Município de Boituva. 
29/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Reconhece o cordão de girassol como instrumento auxiliar de 
orientação para identificação de pessoas com deficiências ocultas. 
30/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Institui no calendário oficial do Município o Dia Municipal 
do Café. 
31/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Institui no calendário oficial do Município o Dia Municipal 
da Astronomia. 
32/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - “Obriga a Instalação de Bancos Especiais para Inclusão de 
Cadeirantes nas Praças Públicas do Município de Boituva e dá outras providências.” 
 
PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
40/2022 - IRANI APARECIDA MARSON, JOELMIR PEREIRA CAMARGO, ANDERSON DAVI NOGUEIRA 
MARTINS, LUCAS MATEOS PEREIRA - “Concede licença ao Prefeito de Boituva, para licenciar-se do seu 
cargo, no período de 13 de junho a 02 de julho de 2022.”. 
 
DOS REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES APRESENTADAS POR VEREADORES (AS): 
 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO: 
431/2022 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Se existe um planejamento ou estudo técnico para 
ampliação no atendimento no procedimento de Endodontia (tratamento de canal) para todas as faixas etárias 
da população de nosso município? 
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AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA: 

432/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer saber, se a Estrada Vicente Teles de Miranda, bem como a 
entrada que cruza a SP 129 a BTV – 040 sentido Cerquilho, serão incluídas no programa ESTRADA 
ASFALTADA, considerando que o munícipio será completado com 27 milhões de reais para serviços de 
melhorias em 20 Km da SP 129. 

433/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer saber, se existe a possibilidade de que seja elaborado pela 
Rede Pública Municipal de Educação, plano de autorização prévia e expressa dos responsáveis legais dos 
alunos quando houver disponibilização de conteúdos de caráter sexual e ideologia de gênero. 

434/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer saber do Poder Executivo, quais estão sendo os 
procedimentos adotados com relação a instalação de pontos de iluminação dos bairros que já estão em fase 
regularização. 

435/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer saber, quais ações estão sendo desenvolvidas pela 
municipalidade na aplicação e fiscalização da Lei n.º 2.826, de 29 de junho de 2021, a qual dispõe sobre a 
obrigatoriedade da criação e manutenção de ficha de identificação de crianças e adolescentes que se 
hospedem em hotel ou estabelecimento congênere. 

436/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer saber, se existe a possibilidade de um estudo técnico para 
melhoria e maior fiscalização do trânsito na Rua Manoel dos Santos Freire sentido rua São João, para melhor 
fluidez ao trânsito. 

 
AUTORIA DO VEREADOR IRAN FRANCISCO BISPO: 
444/2022 – IRAN FRANCISCO BISPO - Requer saber, ao Executivo, se existe alguma ação/plano para esse 
ano, juntamente com a Zoonoses para castração das colônias de gatos e cachorros de ruas. 
445/2022 – IRAN FRANCISCO BISPO - Requer saber, ao Executivo, se existe a possibilidade de 
intervenção na Zoonoses para que os protetores de animais do nosso município, possa ter quotas de 
castração, sem precisar de protocolo. 
 
AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON: 
443/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber se existe possibilidade de manutenção desse 
buraco ao redor do poste na calçada da rua Hermínia Primo n° 235 atrás do Mercado da Coocerqui está 
causando risco aos munícipes. e saber se a empresa CPFL foi informada sobre esta situação. 
 
AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO: 
442/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do Poder Executivo Municipal sobre a 
possibilidade de proceder sinalização na Rua Conselheiro Antônio Prado. 
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA: 
439/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretária de Educação acerca da 
manutenção da CEI Josefina Franco Primo”. 
440/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Departamento de Trânsito quanto a rua 
Honorina Sartorelli Fortuna, no bairro Residencial Novo Mundo, se existe estudo de trafego”. 
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441/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações da Secretaria de Planejamento Urbano 
acerca do início da avenida Zélia de Lima Rosa, atrás da Associação de Portal dos Pássaros quanto a falta 
de calçada.”. 
 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO: 
427/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações referente a fiscalização sobre a venda proibida 
de produtos que podem causar a dependência química de menores de 18 anos nos comércios do município. 
428/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer saber do Executivo, se ao firmar contratos para contratação 
de bens, serviços ou obras está sendo exigido, a observância da Lei Municipal 2.741 de 08 de janeiro de 
2020 referente à obrigatoriedade do preenchimento das cotas de aprendizes e pessoas com deficiência 
(PCD). 
 
AUTORIA DA VEREADORA NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA: 
429/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer informações sobre os critérios adotados para 
definição do número de vagas reservadas para idosos no atual modelo de concessão da zona azul. Através 
dos critérios atuais é possível aumentar a disponibilidade das mesmas para atender a população idosa. 
430/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer informações sobre a possibilidade e legalidade 
da utilização de uma faixa de área da praça conhecida como “biciclós” para adequar o local em frente à 
unidade de Educação C.E.I. Amantina Abussanra Thame com vagas de estacionamento 45º graus. 
 
AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA: 
437/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações os trabalhos desenvolvidos no âmbito do 
Conselho de Desenvolvimento e Planejamento de Boituva – CONDEPLAN, na forma em que especifica. 
438/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer informações sobre concurso público para contratação de 
Guardas Civis Municipais. 
 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
434/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico que seja dado a uma rua do Município ou prédio público, o 
nome do senhor VALDIVIL ANTÔNIO RIBEIRO. 
435/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Sinalização do solo no bairro Vitiello, bem como placas de 
sinalização. 
436/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Solicita estudar a viabilidade de colocação de 
lâmpadas e limpeza no corredor da lateral da Escola Branca Selas Agostinho. 
437/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Solicita estudar a viabilidade de construção de 
calçada na Escola Antonio Modolo no Recanto Maravailha. 
438/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de destinar uma VAGA PARA IDOSO na 
rua expedicionário Souza filho, 59, centro - em frente ao Studio Pilates Elisangela Batistela. 
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439/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a possibilidade para que se proceda a 
manutenção do complexo de lazer existente as margens da Rua Aurora Pacheco Franco – Portal Ville 
Primavera II. 
440/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a possibilidade para que se proceda a instalação 
de um complexo de lazer no Bairro Portal Ville Azaleia, em alguma área institucional pertencente a 
municipalidade, nos moldes do complexo existente as margens da Rua Aurora Pacheco Franco – Portal Ville 
Primavera II. 
441/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Parque de diversão no rodeio de Boituva. 
442/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Estudar a possibilidade que seja realizada melhorias 
na sinalização de trânsito, no cruzamento das Ruas João Domingos Barreto com a Rua Evaristo Candioto. 
443/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Estudar a possibilidade de que seja realizada melhorias 
na iluminação pública nas Avenidas, Joaquim Trujillo e Zélia de Lima Rosa. 
444/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de o CAMINHÃO DA COLETA DE LIXO 
percorrer toda a extensão da Estrada Gustavo Favoretti, no Bairro Água Branca. 
445/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de INSTALAÇÃO DE BRAÇOS E LÂMPADAS 
COM URGÊNCIA na Avenida Marginal Brasil na entrada do Bairro em frente a Borracharia. 
446/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade no sentido de CONSTRUIR uma “valeta 
(sarjetão)” para escoamento da água, na rua Ana Viana próximo ao n.º 373. 
447/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS 
COM COBERTURA, ASSENTO E PLACA DE SINALIZAÇÃO, na Estrada Vicente de Oliveira Rosa, no bairro 
Americana. 
448/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS 
COM COBERTURA, ASSENTO E PLACA DE SINALIZAÇÃO, no final da Rua da Paz, no bairro do Retiro. 
449/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE 
REGULAMENTAÇÃO “PROIBIDO VIRAR À ESQUERDA, na Rua José Thomé, de quem trafega na Avenida 
Professora Célia Lourdes Vercellino sentido Centro”, e “PROIBIDO VIRAR À ESQUERDA, na rua Bendito 
Mazulquim na mesma avenida sentido bairro. 
450/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de INSTALAÇÃO DE BRAÇO E LÂMPADA 
COM URGÊNCIA   no ponto de ônibus depois da ponte da Água branca na Estrada Municipal Batista 
Favoretti. 
451/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Viabilizar para que se proceda a instalação de pontos 
de ônibus em locais estratégicos ao redor do bairro Terras de Santa Cruz. 
452/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer roça e limpeza na rua Adelia 
Moreschi Caldana, no bairro Jardim São Paulo. 
453/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer roça e limpeza na rua Maria Lepero 
Barrilari, no bairro Residencial Novo Mundo. 
454/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito sinalização de uma placa de pare nas ruas do Bairro 
Betini. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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MOÇÕES: 

119/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Moção de Aplausos - Time de Futebol UNIÃO DA 
FÉ FUTEBOL CLUBE. 

120/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS AO PET SHOP CRIS PET, pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

121/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma Moção de aplausos aos funcionários do DEMUTRAN. 

122/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Moção de Pesar - SUELI QUIRINO. 

123/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Uma Moção de Aplausos à empresa Pizzaria De Lorenzi, em 
razão do exemplo de empreendedorismo, sobretudo nos atuais tempos de crise econômica que atinge todo 
o país. 

124/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo ALLIZ (ZANQUETA)”, 
pela significativa representatividade tem levado o nome de nossa querida Boituva, Brasil afora. 

125/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS á “MARIA HELENA MARTINS” e 
pelos relevantes serviços prestados ao município. 

Obs.: Todas as moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

 

 
ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI: 
016/2022 - EDSON JOSÉ MARCUSSO - Altera dispositivos da Lei nº 1.037, de 12 de março de 1.997, e da 
Lei nº 1.202, de 28 de abril de 1.999, para dispor sobre traçados de vias que especifica. 
Obs.: O Projeto de Lei 016/2022 do Executivo foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 

 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 
030/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADOR 
ao Ilustríssimo LUCAS EDUARDO ALMEIDA PONTES, em reconhecimento pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade boituvense. 
031/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Concede o Título de Jovem Inspirador, ao Ilustríssimo Senhor 
Rafael dos Santos Costanari, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
032/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Fica concedido o Diploma de ZUMBI DOS PALMARES ao 
Ilustríssimo Senhor ANDRÉ LUIZ DE BRITTO MENESES, em reconhecimento aos relevantes serviços 
prestados à comunidade Boituvense. 
033/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Concessão do título JOVEM INSPIRADOR, ao Ilustríssimo Senhor 
ANDERSON PEREIRA GOMES. 
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034/2022 - RAFAEL ALVES CORREA - Concede a Comenda Empreendedor Prefeito Olímpio Andrade ao 
Ilustríssimo Senhor Celio Cesar Marcusso. 
035/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Fica concedido o Diploma Zumbi dos Palmares, ao 
Ilustríssimo Sr. WALDEMIR APARECIDO FERREIRA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
036/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Fica concedido o Título de JOVEM INSPIRADORA, a Ilustríssima 
GABRIELLE APARECIDA SONEGO, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
037/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Concede o Diploma de Jovem Inspirador, ao 
Ilustríssimo Willian Messias Miranda, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
boituvense. 
Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
003/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Dispõe sobre a criação da Galeria Lilás nas 
dependências da Câmara Municipal de Boituva. 
Obs.: O Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação das Moções, é encerrada a 17ª Sessão Ordinária, de 
trinta de maio de dois mil e vinte e dois às vinte horas e trinta minutos. 
 
 
O presente Extrato é extraído de Ata lavrada em livro próprio, publicado para atender o disposto nos “Artigos 
150 e 152 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Boituva”. 
 

Câmara Municipal de Boituva, 31 de maio de 2022. 
 
 

        
                                Joelmir Pereira Camargo                   Irani Aparecida Marson 
                                  Presidente da Câmara                     Primeira Secretária 
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EXTRATO DE ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2022. 
Mesa Diretora: Presidente: Joelmir Pereira Camargo, Vice-Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, 1º 
Secretária: Irani Aparecida Marson, 2º Secretário: Lucas Mateos Pereira. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Flávio Nunes de Lima, Iran Francisco Bispo, Maria 
Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Sandra Aparecida de Souza Alves e Tiago de Castro Souza, 
Valdivino Antonio Marcusso. 
Às dezoito horas e trinta e um minutos do dia seis de junho de dois mil e vinte e dois, deu-se início à 18ª 
Sessão Ordinária de 2022. 
 
DO EXECUTIVO 
PROJETOS DE LEI: 

020/2022 - EDSON MARCUSSO - “Altera dispositivos da Lei n. 2.302, de 20 de maio de 2013, para dispor 
sobre novos valores da Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada.”. 

021/2022 - EDSON MARCUSSO - Altera Dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 2.135, de 06 de 
maio de 2011. 

022/2022 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre a criação de função gratificada junto ao quadro de pessoal 
da Administração Pública Municipal. 

023/2022 - EDSON MARCUSSO - Dispõe sobre o Licenciamento Ambiental e Fiscalização de 
Empreendimentos e Atividades de Impacto local no Âmbito da Secretaria de Meio Ambiente, Parques e 
Desenvolvimento Sustentável de Boituva. 

 
PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR: 

024/2022 - EDSON MARCUSSO - "Altera e revoga dispositivos da Lei Complementar n. 2.425, de 05 de 
maio de 2014. “. 
 
DO LEGISLATIVO 
PROJETOS DE LEI: 
034/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - “Dispõe sobre denominação de EDILETA BARRETO DE GOES 
Centro de Especialidades Odontológico (CEO) “. 
035/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Assegura o atendimento prioritário às pessoas com diabetes 
mellitus nos serviços públicos e privados de saúde no município de Boituva e dá outras providências. 
036/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Projeto de Lei - Implantação do Programa Educação 
Financeira nas Escolas da Rede Municipal de Ensino. 
037/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Dispõe sobre alteração no inciso IV do art. 4° da Lei n° 2.282/2012 
que dispõe sobre a regulamentação do auxílio-alimentação aos Servidores Públicos do Município de Boituva. 
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PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
041/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Concede o Diploma Jovem Inspiradora a Ilustríssima 
Senhorita Thalia Daniel. 
042/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Concede o Diploma Jovem Inspirador a Ilma Srta. LARISSA 
BARBOSA DA SILVA”.  
043/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Concede o Diploma Zumbi dos Palmares ao Ilmo Sr. GILMAR 
VIEIRA”. 
 
DOS REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES APRESENTADAS POR VEREADORES (AS): 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA: 

455/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA, LUCAS MATEOS PEREIRA - Requer informações do chefe do Poder 
Executivo, sobre a possibilidade do município, instituir o Programa de TRÂNSITO “FAIXA VIVA”, a fim de 
conscientizar o uso das faixas de pedestres, cuja ação tem caráter contínuo e permanente. 

 

AUTORIA DO VEREADOR IRAN FRANCISCO BISPO:  

447/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Requer saber, ao Executivo, quando haverá o recapeamento da 
manta asfáltica das ruas Jorge Simplício e José Thomé, ambas do bairro Jardim Primavera. 

 

AUTORIA DA VEREADORA IRANI APARECIDA MARSON: 
463/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Requer saber sendo que quatorze de junho é dia de doação de 
sangue e o mês de junho vermelho é conscientização para doação de sangue existe alguma programação 
ou campanha ou local para incentivar os munícipes a doação de sangue. 
 
AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO: 
467/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações sobre a inclusão da carne suína na 
merenda escolar conforme Legislação Municipal. 
469/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do Poder Executivo sobre a manutenção 
do Espaço de Lazer do Jardim Primavera. 
470/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do Poder Executivo sobre a aquisição de 
parquinhos para creches e escolas municipais. 
 
AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA: 

458/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer saber da Secretaria do Meio Ambiente se existe estudo 
para Revitalização da área de lazer localizada na Rua Antonio Amadio, no bairro Jardim das Palmeiras.”. 

459/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer saber do Poder Executivo se há planejamento para 
realização de obras de saneamento básico que vise levar água encanada ao bairro Santo Antonio Velho.”. 
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460/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer saber da SABESP se há planejamento para realização de 
obras de saneamento básico que vise levar água encanada ao bairro Santo Antonio Velho.” 

461/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer saber da Secretaria de Obras e Serviços se existe 
planejamento para realização de manutenção nas ruas do bairro Santo Antonio Velho.” 

471/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Requer saber da Secretaria Municipal de Segurança Pública e 
Trânsito quanto a fiscalização da utilização das bicicletas motorizadas no Município de Boituva. 

472/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do 4º Batalhão da Policia Militar do Municipio 
de Boituva quanto a fiscalização da utilização das bicicletas motorizadas no Município.” 

 

AUTORIA DOS VEREADORES LUCAS MATEOS PEREIRA E FLÁVIO NUNES DE LIMA: 

455/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA, LUCAS MATEOS PEREIRA - Requer informações do chefe do Poder 
Executivo, sobre a possibilidade do município, instituir o Programa de TRÂNSITO “FAIXA VIVA”, a fim de 
conscientizar o uso das faixas de pedestres, cuja ação tem caráter contínuo e permanente. 

 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO: 
446/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer saber se há estudo Técnico para Construção de uma ponte 
ligando o Bairro Terras de Santa Cruz com o Bairro Jardim São Paulo, Vila Ginasial. 
448/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer saber se há possibilidade de contratação de um Guarda 
Patrimonial para o prédio onde está instalado o Conselho Tutelar e Instalação de Câmeras de Segurança 
monitoradas pela Guarda Municipal. 
 
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES: 

456/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Considerando que o horário para o início das sessões ordinárias 
são às 18:00 horas, sendo aprovado por esta casa de leis, conforme o § 1° do art. 39 da Lei Orgânica 
Municipal. 

457/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer informações se esta Casa de Leis irá substituir todas as 
cadeiras da sala das sessões Vereador José Angelo Biagioni e do plenário. 

 

AUTORIA DA VEREADORA NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA: 

450/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer informações sobre planejamento para 
realização de “mutirão da catarata” no município e se for o caso ampla divulgação para conhecimento da 
população. 

451/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer que seja oficiado as empresas TELEFONICA 
BRASIL S.A (VIVO) e CLARO S.A, para que informe se existe no planejamento previsões de ampliação da 
quantidade de torres no município, bem como manutenção da já existentes para melhoria do sinal. 
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AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES: 

452/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer ao Executivo Informações sobre a troca de 
Lâmpadas de Mercúrio para Lâmpadas Led na Rua João Domingos Biaggi - Água Branca. 

453/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer ao Executivo Informações sobre se há 
pretensão de levar atividades esportivas e culturais para os condomínios Vida Nova 2 e 3 em horários de 
contra turno escolar. 

 

AUTORIA DO VEREADOR TIAGO DE CASTRO SOUZA: 

465/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer as informações sobre concessão de serviço público 
funerário, na forma que especifica. 

466/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer as informações sobre contratação de artistas, estruturas, 
entre outros inerentes ao evento BOITUVANA 2022, na forma que especifica. 

468/2022 - TIAGO DE CASTRO SOUZA - Requer as informações sobre possibilidade do retorno do itinerário 
do transporte público municipal, contratado com a empresa SANITUR. 

 

AUTORIA DO VEREADOR VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO: 

449/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Requer saber do Executivo, informações quanto a 
manutenção da pintura de solo de trânsito, bem como a implantação de lombo-faixas ao longo da Rua João 
de Camargo, bairro Parque Residencial Novo Mundo. 

 

AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO: 

464/2022 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Se existe um projeto, planejamento ou estudo técnico para 
asfaltamento e instalação de lâmpadas na Estrada Vicente Teles de Miranda trecho de aproximadamente 1 
KM, que compreende entre o Residencial Nova Vida 2 e 3 e o Campo de Futebol do Bairro Água Branca. 

 

AUTORIA DA PROCURADORIA DA MULHER: 

454/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, IRANI APARECIDA MARSON, MARIA CECÍLIA 
PACHECO, NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requerimento da Procuradoria Especial da Mulher 
para informações sobre Médicos Ginecologistas, Quantidade de Atendimentos e Exames Ginecológicos. 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

474/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, IRANI APARECIDA MARSON, MARIA CECÍLIA 
PACHECO, NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer Informações do Executivo sobre número de 
Ginecologistas nas UBS's e em quais unidades atendem, quantidade de Exames de Ultrassonografia e 
Papanicolau solicitados e realizados de janeiro de 2022 até a presente data. 

 
INDICAÇÕES: 
455/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito que seja feito a poda de umas árvores na rua Terezinha 
Paludetto Marson (lado da Ethos). 
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456/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção do bueiro na Rua Almério José Dorighelo 
nas proximidades da escola José da Conceição Holtz. 
457/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Estudar a possibilidade de REMOVER ARVORE SECA E 
PLANTAR OUTRA NO LOCAL, na calçada da Avenida Célia Lourdes Vercelino,109. 
458/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico, que seja dado a uma rua do Município ou prédio público, 
o nome da senhora NEUSA AMORIM. 
459/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico que seja dado a uma rua do Município ou prédio público, o 
nome da senhora Odete dos Santos Lopes. 
460/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico que seja dado a uma rua do Município ou prédio público, o 
nome do senhor MANOEL RODRIGUES LOPES. 
461/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a possibilidade para que se proceda alteração da 
mão de fluxo de veículos da Rua João de Camargo, bairro Parque Residencial Novo Mundo, afim de torna-
la de sentido único centro-bairro, bem como desviar o fluxo bairro-centro através da Avenida Gérson Ferrielo. 
462/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção de buraco na entrada do bairro Novo Mundo. 
463/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção de buraco na Rua Viriato da Silva Viana - 
Chácara Labronci.na frente da Giovani Pneus. 
464/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito pintura de faixa de pedestres na rua Benedito Solano, 
11 Parque - São Camilo na frente da creche C.E.I. Amantina Abussanra Thame.  
465/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Solicita estudar a viabilidade de colocação de placa 
indicativa para a entrada da Rua João Domingos Biaggi - Água Branca. 
466/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Estudar a viabilidade para que se estabeleça no 
município um programa de manutenção periódica das academias ao ar livre a dos parques Infantis instalados 
nas praças e espaços públicos da cidade. 
467/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Estudar a viabilidade de o Município de Boituva aderir 
ao novo Programa Nacional de Serviço Civil Voluntário criado pela MEDIDA PROVISÓRIA Nº 1.099, DE 28 
DE JANEIRO DE 2022. 
468/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer uma operação para tampar os 
buracos ou recapeamento da Rua Jorge Simplício, no bairro Jardim Primavera. 
469/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico, ao Ilustríssimo Sr. Edson José Marcusso, a possibilidade 
de realizar uma parceria junto ao BOS (Banco de Olhos de Sorocaba) para ser instalada em nosso Município 
uma unidade BOS (Banco de Olhos de Sorocaba). 
470/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer manutenção nas cestas de basquete 
da quadra localizada na praça do “Arvrão”. 
471/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer pintura de solo (faixa de pedestres) 
na Avenida dos Trabalhadores nas proximidades do nº 1541. 
472/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de substituir as placas indicativas de ruas no 
bairro Santo Antonio Velho. 
473/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Indico, a possibilidade de realizar reparos nas lombadas da rua 
Benedito Pires. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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MOÇÕES: 
126/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA EDNEISSA LIBÉRIO 
DE MELO. 
127/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Moção de Congratulações a Equipe de Bocha de Boituva, 
constituída pelos Senhores Paulo Rolim de Moura, Idenir Sônego e Dorival Begotti, pela conquista na 
categoria de Bocha da 24ª edição dos Jogos da Melhor Idade, ocorrida na cidade de Cerquilho entre os dias 
26 e 28 de maio de 2022. 
128/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO, ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, ANTONIO JORGE 
PEREIRA NETO, FLÁVIO NUNES DE LIMA, IRAN FRANCISCO BISPO, IRANI APARECIDA MARSON, 
JOELMIR PEREIRA CAMARGO, LUCAS MATEOS PEREIRA, NELSON MACIEL DE GÓES, NOÊMIA 
GENARO NUNES DE SOUZA, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES, TIAGO DE CASTRO SOUZA, 
VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR, pelo falecimento da Sra. Irene 
Bazzo Sartorelli, no dia 03 de junho de 2022. 
129/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Moção de Aplausos - GCM Leonardo Araújo da 
Silva. 
130/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES -   Uma Moção de Aplausos a MARIA REJANE FERREIRA DA 
SILVA. 
131/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a empresa “BOITUVEGGIE”, 
pelos relevantes serviços prestados à população boituvense. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
ORDEM DO DIA: 

DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI:  
017/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Institui a Semana de Orientação e Combate a Diabetes, dos dias 
12 a 18 de novembro no calendário oficial do município de Boituva. 
Obs.: O Projeto de Lei 017/2022 foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes 
 
EMENDA: 
001/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Modifica a redação no Art. 3º do projeto de Lei 17/2022 que institui 
a Semana de Orientação e Combate a Diabetes, dos dias 12 a 18 de novembro no calendário oficial do 
município de Boituva. 
Obs.: A Emenda 001/2022 do Projeto de Lei 017/2022 foi aprovada por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes. 
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PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
040/2022 - IRANI APARECIDA MARSON, JOELMIR PEREIRA CAMARGO, ANDERSON DAVI NOGUEIRA 
MARTINS, LUCAS MATEOS PEREIRA - Concede licença ao Prefeito de Boituva, para licenciar-se do seu 
cargo, no período de 13 de junho a 02 de julho de 2022. 
Obs.: O Projeto de Lei 040/2022 foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação da Ordem do dia, é encerrada a 18ª Sessão Ordinária, 
de seis de junho de dois mil e vinte e dois às vinte e uma horas e quarenta e um minutos. 
 
 
O presente Extrato é extraído de Ata lavrada em livro próprio, publicado para atender o disposto nos 
“Artigos 150 e 152 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Boituva”. 
 

Câmara Municipal de Boituva, 7 de junho de 2022. 
 
 

        
                                Joelmir Pereira Camargo                   Irani Aparecida Marson 
                                  Presidente da Câmara                     Primeira Secretária 
 

 

EXTRATO DE ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE JUNHO DE 2022. 
Mesa Diretora: Presidente: Joelmir Pereira Camargo, Vice-Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, 1º 
Secretária: Irani Aparecida Marson, 2º Secretário: Lucas Mateos Pereira. 
Vereadores Presentes: Antonio Jorge Pereira Neto, Flávio Nunes de Lima, Iran Francisco Bispo, Nelson 
Maciel de Góes, Sandra Aparecida de Souza Alves, Tiago de Castro Souza e Valdivino Antonio Marcusso. 
Vereadora Ausente: Maria Cecília Pacheco. 
Às dezoito horas e trinta e três minutos do dia treze de junho de dois mil e vinte e dois, deu-se início a 19ª 
Sessão Ordinária de 2022. 
 
PROJETO DE LEI: 
DO LEGISLATIVO: 
038/2022 – IRAN FRANCISCO BISPO – Dispõe sobre o programa municipal de Combate  
à Fome, nos períodos das férias escolares da rede pública municipal de ensino de Boituva e dá outras 
providências. 
Obs.: O Plenário aprovou por unanimidade a inclusão do Projeto de Lei 038/2022 na fase de leitura. 
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PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 
044/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede o DIPLOMA DE JOVEM INSPIRADORA, 
a Ilustríssima senhora Dra. ROBERTA NAYARA ARAUJO TELES MARTINS LIMA, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade boituvense. 
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2022 foi encaminhado às Comissões 
Competentes. 
 
EMENDA: 
001/2022 – JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Modifica a redação no Art. 1º do projeto de Lei 024/2022 que 
dispõe sobre denominação Ivan Penteado, Centro de Esporte e Lazer, localizado no bairro Água Branca. 
Obs.: Após a leitura, a Emenda 001/2022 ao Projeto de Lei 024/2022 foi encaminhada às Comissões 
Competentes. 
 
DOS REQUERIMENTOS, INDICAÇÕES E MOÇÕES APRESENTADAS POR VEREADORES (AS): 
AUTORIA DO VEREADOR IRAN FRANCISCO BISPO: 
477/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Requer saber, ao Executivo, se há a possibilidade de a nova licitação 
de castração dar preferência para as clínicas veterinárias de nosso município, bem como, saber se em caso 
de uma nova desclassificação que o valor da multa seja revertido em castração.  
478/2022 - IRAN FRANCISCO BISPO - Requer saber, ao Executivo, quando será feita a reforma do centro 
de controle Zoonoses? 
 
AUTORIA DO VEREADOR JOELMIR PEREIRA CAMARGO: 
481/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer informações do poder Executivo Municipal sobre o 
andamento das obras da área de recreação do bairro Água Branca. 
 
 
AUTORIA DO VEREADOR NELSON MACIEL DE GÓES: 
483/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Requer saber se existe a possibilidade de ser instalado alarmes 
sonoros e de monitoramento por câmeras nos prédios públicos. 
 
AUTORIA DA VEREADORA NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA: 
482/2022 - NOÊMIA GENARO NUNES DE SOUZA - Requer informações sobre a possibilidade de 
implantação de baia para parada de ônibus na Rodovia SPA 115/280 – Boituva / Iperó - (Acesso José 
Sartorelli) nas proximidades do início da Avenida Industrial que dá acesso ao Distrito Industrial e Centro 
Nacional de Paraquedismo. 
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AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES: 
479/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requerimento - Requer ao Executivo informações 
de Cronograma para passagem da máquina de nivelamento de estrada do Bairro Água Branca e 
Cronograma de colocação de Containers de lixo seco e úmido. 
 
AUTORIA DOS VEREADORES VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO, IRANI APARECIDA  
MARSON, FLÁVIO NUNES DE LIMA E LUCAS MATEOS PEREIRA: 
480/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO, IRANI APARECIDA MARSON, FLÁVIO NUNES DE LIMA, 
LUCAS MATEOS PEREIRA - Reiterando o Requerimento Nº 395/2022, requer saber da Presidência da 
Fundação Luiz João Labronici, informações referentes a valores com folha de pagamento, contratos com 
prestadores de serviços e demais informações, afim de se dar provimento aos comunicados SDG 016/2018, 
019/2018 e 049/2020 do Tribunal de Contas do Estados de São Paulo. 
 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO: 
487/2022 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Se existe um projeto, planejamento ou estudo técnico para 
Construção de uma EMEF (escola) na Estrada Vicente Teles de Miranda nas proximidades do Residencial 
Nova Vida 2 e 3? 
 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA: 
484/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações do Poder Executivo, sobre a possibilidade de 
elaboração de Política Nacional para instituir em nosso município Hospital Municipal de Urgência e 
Emergência. 
485/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Considerando que os usuários da rede pública de saúde, cobram 
informações a respeito de consultas e exames na especialidade de oftalmologia, requer saber se as 
emendas impositivas que foram destinadas para zerar a fila de consultas e exames dessa natureza já foram 
devidamente utilizadas. 
486/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Considerando, a importância de se detectar os problemas de 
deficiência visual nas crianças ainda em idade pré-escolar e escolar, requer saber se existe a possibilidade 
do Poder Executivo, realizar anualmente consultas e exames oftalmológicos nos alunos da rede pública 
municipal de ensino. 
 
INDICAÇÕES: 
474/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção dos fios soltos na Rua Seis  
de Setembro. 
475/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção de buracos na Rua Manoel  
Marques no Bairro Residencial De Lorenzi. 
476/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito à e limpeza do mato e entulho na rua Primavera, final da 
rua no Bairro Jerivá. 
477/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito pintura de faixa de pedestres na rua Moacir Ferreira 
(frente a A.A.B.) Centro. 
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478/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito manutenção de buraco na Rua Gerson Ferriello, no 
Parque Novo Mundo. 
479/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito pintura de faixa de pedestres na Rua Dezesseis de 
Outubro Centro. 
480/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Para que seja estudada a possibilidade de dar 
denominação a um próprio ou logradouro municipal em nome de “Ernesto Tegeiro Molina”. 
481/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - Solicito à manutenção nos balanços da Praça Novo Mundo, no 
Bairro Residencial Parque Novo Mundo. 
482/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a viabilidade para que seja realizada a 
manutenção e revitalização asfáltica sobre as 03 (três) passagens da linha férrea que se encontram nas 
respectivas ruas: Rua Guilherme Primo; Rua Cel. Eugênio Motta e Rua Djalma Honorato de Arruda. 
483/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a viabilidade para que seja realizada a 
manutenção e revitalização do trevo que dá acesso ao Bairro Jardim Faculdade. 
484/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a viabilidade para que seja realizada uma ligação, 
sobrepondo a linha férrea, afim de oferecer uma ligação entre os bairros Jardim Esplanada e Residencial 
Vitiello, na altura da Rua Antonio Vitiello (Residencial Vitiello) com a Rua Thereza Soldera Cisotto (Jardim 
Esplanada). 
485/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Indicação - Solicita estudar a viabilidade de troca 
de tampa do bueiro da Rua Isaltino Gomes da Silva - Jardim São Paulo. 
486/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Estudar a viabilidade para que seja realizada o 
recapeamento asfáltico da Rua Mario Rudi, bairro Chácara Labronici, principalmente do trecho 
compreendido entre a Avenida Mario Pedro Vercellino e Rua Assumpta Pieroni Labrinici. 
487/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer roça em limpeza nas ruas em torno 
do bairro Residencial Vitielo. 
488/2022 - LUCAS MATEOS PEREIRA - Estudar a viabilidade de fazer iluminação na passagem entre os 
bairros Santa Adélia e o Greenville II. 
489/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Viabilizar para que se proceda a implantação de 
mais pontos de descartes de materiais capazes de contaminar o solo, como por exemplo, lâmpadas de led 
e florescentes. 
491/2022 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Indica, nos termos regimentais a possibilidade de ser 
reconhecida e que seja dado a uma rua do nosso município, o nome da senhora THEREZA ZANONI NOIN. 
492/2022 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Estudar a viabilidade para que seja idealizado e 
implantado no município de Boituva, projeto social objetivando que as escolas municipais funcionem aos 
finais de semana e nos períodos de férias, fornecendo atividades esportivas e de lazer a população 
boituvense. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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MOÇÕES: 
132/2022 - VALDIVINO ANTONIO MARCUSSO - Uma Moção de Aplausos a toda a Equipe do Centro de 
Atendimento de Enfrentamento à Covid-19 (CAEC), pelos excelentes serviços prestados à comunidade 
Boituvense. 
133/2022 - NELSON MACIEL DE GÓES - Uma Moção de Aplausos ao ilustríssimo senhor Adriano Mario 
Ferraris Fernandes pelos seus préstimos e sua dedicação. 
134/2022 - IRANI APARECIDA MARSON - MOÇÃO DE APLAUSOS Karine Melissa Rodrigues do Amaral 
Franco. 
135/2022 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. “MARILEUSA 
APARECIDA PENATTI MARQUES”, pelos relevantes serviços prestados à população Boituvense. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
ORDEM DO DIA: 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
021/2022 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Institui no Município de Boituva a “Semana de 
Conscientização da Endometriose”. 
Obs.: A votação do Projeto de Lei 021/2022 foi adiado por 2 (duas) sessões ordinárias. 
 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO.: 
038/2022 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Concede o Título Cidadã Boituvense, a Ilustríssima Senhora, 
Marcia Aparecida Oliveira Leme, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
039/2022 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Fica concedido a Comenda Empreendedor Prefeito Olimpio Andrade, 
ao Ilustríssimo Senhor José Carlos Queiroz Junior, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 
Boituvense. 
Obs.: Os Projetos de Decreto Legislativo 038/2022 e 039/2022 foram aprovados por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes. Terminada as fases de leitura, discussão e votação das Moções e da Ordem do 
dia, é encerrada a 19ª Sessão Ordinária, de treze de junho de dois mil e vinte e dois às vinte horas e oito 
minutos. O presente Extrato é extraído de Ata lavrada em livro próprio, publicado para atender o disposto 
nos “Artigos 150 e 152 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Boituva”. 
 

 
Câmara Municipal de Boituva, 14 de junho de 2022. 

        
                                Joelmir Pereira Camargo                     Rafael Alves Corrêa 
                                  Presidente da Câmara                     Primeiro Secretário 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 028/2022 DE 10/05/2022 

(Concede Título de Jovem Inspirador) 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1° Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADOR ao Ilustríssimo GUILHERME 

DE JESUS FERNANDES, à comunidade boituvense. 

Artigo 2° O Diploma referente ao presente Título será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se na Câmara Municipal de Boituva.  

Artigo 3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário.  

Artigo 4° Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário.  

 

Câmara Municipal de Boituva, 10 de maio de 2022. 
 

 
Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara 
 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 

Marcel Carvalho de Mello 
Secretário Geral 

 
 
 



  

 
 

19 

DOEL - EDIÇÃO Nº 346 

 

22 de junho de 2022 
 

Poder Legislativo 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 029/2022 DE 10/05/2022 

(Concede Título de Jovem Inspirador) 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1°. Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADORA a Ilustríssima Senhorita 

Thaina Daniel, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

 

Artigo 2°. O Diploma referente ao presente Título será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se em data a ser marcada. 

 

Artigo 3°. As despesas decorrentes do presente Decreto correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Artigo 4°. Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Boituva, 10 de maio de 2022. 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara 

 
Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2022 DE 22/06/2022 

(Concede Título de Jovem Inspirador) 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1° Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADOR ao Ilustríssimo LUCAS 

EDUARDO ALMEIDA PONTES, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à 

comunidade boituvense. 

 

Artigo 2° O Diploma referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se na Câmara Municipal de Boituva. 

 

Artigo 3°. As despesas decorrentes do presente Decreto correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Artigo 4°. Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara 

 
Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 032/2022 DE 22/06/2022 

(Concede Diploma de Zumbi dos Palmares) 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1° Fica concedido o Diploma de ZUMBI DOS PALMARES ao Ilustríssimo Senhor 

ANDRÉ LUIZ DE BRITTO MENESES, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 

comunidade Boituvense. 

Artigo 2° O Diploma referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se em data a ser marcada. 

Artigo 3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

Artigo 4°. Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 

 
Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 

Marcel Carvalho de Mello 
Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 033/2022 DE 22/06/2022 

(Concede Título de Jovem Inspirador) 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1º - Fica concedido o Título de JOVEM INSPIRADOR, ao Ilustríssimo Senhor 

ANDERSON PEREIRA GOMES, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

 

Artigo 2º - O Diploma referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se em data a ser agendada. 

 

Artigo 3°. As despesas decorrentes do presente Decreto correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Artigo 4°. Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara 

 
Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 034/2022 DE 22/06/2022 

(Concede a Comenda Empreendedor Prefeito Olímpio Andrade ao Ilustríssimo Senhor 

Celio Cesar Marcusso). 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1° Fica concedido a Comenda Empreendedor Prefeito Olímpio Andrade ao 

Ilustríssimo Senhor Celio Cesar Marcusso, pelos relevantes serviços prestados à comunidade 

boituvense. 

Artigo 2° A Comenda referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se em data a ser marcada. 

Artigo 3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

Artigo 4° Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 

 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara 

 
Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 035/2022 DE 22/06/2022 

(Concede Diploma Zumbi dos Palmares) 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1° Fica concedido o Diploma Zumbi dos Palmares, ao Ilustríssimo Sr. WALDEMIR 

APARECIDO FERREIRA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

Artigo 2° O Diploma referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se em data a ser marcada. 

 

Artigo 3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Artigo 4° Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

 

Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara 

 
Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 036/2022 DE 22/06/2022 

(Concede Diploma de Jovem Inspirador) 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1° Fica concedido o Título de JOVEM INSPIRADORA, a Ilustríssima GABRIELLE 

APARECIDA SONEGO, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 

Artigo 2° O Diploma referente ao presente Título, será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se na Câmara Municipal de Boituva. 

 

Artigo 3°. As despesas decorrentes do presente Decreto correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

 

Artigo 4°. Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 
 
 

Joelmir Pereira Camargo 
Presidente da Câmara 

 
Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 

 
Marcel Carvalho de Mello 

Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 037/2022 DE 31/05/2022 

(Concede  Diploma de Jovem Inspirador) 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
 

Artigo 1° Fica concedido o Diploma de JOVEM INSPIRADOR ao Ilustríssimo Willian 

Messias Miranda, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade 

boituvense.  

Artigo 2° O Diploma referente ao presente Título será entregue em Sessão Solene a 

realizar-se na Câmara Municipal de Boituva.  

Artigo 3° As despesas decorrentes do presente Decreto, correrão por conta de dotações 

orçamentárias constantes do orçamento vigente, suplementadas se necessário.  

Artigo 4° Este Decreto entre em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. 

 

Câmara Municipal de Boituva, 31 de maio de 2022. 
 

 
Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 

Marcel Carvalho de Mello 
Secretário Geral 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 038/2022 DE 22/06/2022 

(Concede licença ao Prefeito de Boituva, para licenciar-se do seu cargo, no período de 13 de 

junho a 02 de julho de 2022) 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Boituva faz saber que o Plenário aprovou e 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

 

Artigo 1º Fica concedida licença ao Prefeito de Boituva, Sr. Edson José Marcusso, para 

licenciar-se do seu cargo de chefe do Poder Executivo Municipal, no período de 13 (treze) de junho 

a 02 (dois) de julho de 2022, para tratar de assuntos particulares, conforme solicitação, através do 

Ofício nº 207/2022, de 26/05/2022. 

 

Artigo 2° Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Artigo 3°. Revoga-se as disposições em contrário. 

 

Câmara Municipal de Boituva, 22 de junho de 2022. 
 

 
Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara 
 

Publicado e registrado na Secretaria da Câmara, na data supra. 
 

Marcel Carvalho de Mello 
Secretário Geral 
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Projeto: Assessoria de Comunicação da Câmara Municipal de Boituva 

Editoração e Assessoria: Rafael A.L. Kobota e Matheus Oliveira 

Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 

Presidente da Mesa Diretora: Joelmir Pereira Camargo 
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* publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos pelas comissões, 
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